Legyen az adott két pont A és B, az adott kor kézéppontja O, a keresett kor kozéppontja O1, a két kor érintéspontja
E. Hazzuk meg az AB egyenest s jeloljiik F-fel ama pontot, melyben a k6z0s érinté az AB meghosszabbitasat metszi.
Ha F-bdl az adott korhoz barmely FDC szel6t rajzolunk, akkor

FE =FA-FB=FD-FC,

a mi azt bizonyitja, hogy az A, B, C és D pontok egy kor keriiletén fekiisznek.

E szerint A és B ponton keresztiil kort fektetiink, mely az adott kort metszi. E két kor kozos szelGjének és A B-nek
metszéspontjabol az adott korhdz vont érintSk érintéspontjai a keresett korok érintéspontjait £ és E'-t adjak. Az A, B
és E-n, illetsleg A, B és E'-n keresztiilmend kordk a keresett koroket adjak. E feladat egyik esete az Apollonius-féle
feladatnak.

Megoldasok szima: 20.



